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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
МИНИСТАРСТВО СПОЉНИХ ПОСЛОВА 
 
 
 

ПОЗДРАВНИ ГОВОР 
ПРВОГ ПОТПРЕДСЕДНИКА ВЛАДЕ И МИНИСТРА 

СПОЉНИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 
ИВИЦЕ ДАЧИЋА 

НА САСТАНКУ СА КОНЗУЛАРНИМ ПРЕДСТАВНИЦИМА 

 

Уважени конзуларни представници, 

Уважени колеге из других ресора, 

Уважени представници медија, 

Драге пријатељи, 

Велико ми је задовољство да вас поздравим и пожелим 
добродошлицу у Министарство спољних послова, као и успешан 
почетак нове радне и календарске године. Уверен сам да ћемо да 
наставимо са заједничким ангажманом на унапређењу сарадње у 
свим областима, а посебно у конзуларној. 

Повод данашњег окупљања је да нашим гостима, конзуларним 
представницима, приближимо рад, организацију и функционисање 
Сектора за конзуларне послове, као једног од најважнијег сегмента 
укупног рада и деловања Министарства спољних послова. Сви који 
су се определили за рад у конзуларној области знају добро колико је 
преданости, година рада и континуираног учења потребно да би се 
изградили капацитети за обављање конзуларних задатака, чији је 
приоритетни циљ добробит грађана.  

Наша жеља је да данашњим скупом изградимо још један мост 
сарадње између конзуларних одељења амбасада, страних почасних 
конзула, конзуларне службе МСП и институција Србије и лично 
сматрам да је овај канал комуникације веома важан за што бољу 
координацију у ширем приступу конзуларној проблематици. 
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Драги пријатељи, 

Добро је познато колико је важно имати ефикасну конзуларну 
службу, која је увек будна, доступна и спремна да делује. Конзули су 
на радном месту у свако доба, немају радно време и први су на лицу 
места што их чини првом адресом у свим кризним и непредвиђеним 
ситуацијама. Стога је ангажман конзула био нарочито видљив у 
тренутку избијања светске пандемије 2020. године. Посебан 
куриозитет је да је Србија једна од ретких, ако не и једина земља, 
која није накнадно наплатила репартиционе летове, а уз подршку 
дипломатско-конзуларних представништава са седиштем у 
Београду, овим летовима је и око 1.000 страних држављана враћено 
својим кућама.  

Изазови у којима живимо захтевају високу ефикасност у раду, а да 
би била ефикасна, конзуларна служба Србије наставља са 
модернизацијом, развојем технологије повезивања и умрежавања 
свих субјеката друштва. У свакодневном раду наших конзуларних 
служби у земљи и иностранству су одавно присутна сва доступна 
дигитална средства која олакшавају рад и омогућавају брзо 
деловање, чиме се доприноси бољем функционисању државе у 
целини, а уједно и подиже квалитет услуга што, све заједно, 
доприноси изградњи поверења.  

Драги пријатељи,  

Уверен сам да ће данашњи састанак бити одлична прилика да 
сазнате више о организацији Сектора за конзуларне послове и да 
непосредно остварите контакт са представницима нашег 
Министарства, али и других министарстава који ће вас упознати са 
најважнијим сегментима свог рада и деловања.  Трудићемо се да 
традиција оваквих окупљања заживи како бисмо изградили чврсте 
темеље будуће сарадње. 

На крају, уверавам вас да ћете у Министарству спољних послова 
увек имати адекватног и кредибилног саговорника, подршку и 
сигурног партнера по свим питањима.  

Желим вам срећан рад и успех у вашим бројним задацима. 

 
Београд, 
19. јануар 2023. године 
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